

我市将树叶杂草垃圾纳入禁烧范围

禁烧不力将被经济处罚追究责任

本报讯(记者刘晓雷)9月10日,市禁烧办负责人介绍,近日我市召开2016年秋季全市农作物秸秆禁烧及综合利用工作会议,会议指出将树叶、杂草、垃圾等一并纳入禁烧范围,禁烧不力的将被经济处罚,严肃追责。

省政府办公厅7月1日下发的《河南省秸秆禁烧攻坚战实施方案》中明确提出,从今年开始全省全年实行秸秆禁烧,禁止各类露天焚烧,禁烧时段由季节性转化为常年性,禁烧内容从单一的禁烧秸秆变为禁止各类露天焚烧,秋季秸秆禁烧重点阶段为9月5日到11月5日。《河南省2016年度蓝天工程实施方案》中要求,将树叶、杂草、垃圾等一并纳入禁烧范围。

根据我市规定,国家环保、气象卫星每拍到各县(市、区)1个着火点,市政府约谈着火点所在地的分管负责人。国家环

保、气象卫星每拍到各县(市、区)两个以上着火点,市禁烧办约谈该县(市、区)着火乡(镇、街道)政府主要负责人;凡拍到4个以上着火点,且着火乡(镇、街道)数量较多,其比例超过所在县(市、区)所辖乡(镇、街道)数量的50%以上的,市政府约谈所在县(市、区)政府的分管负责人,以及着火乡(镇、街道)政府主要负责人;凡拍到6个以上着火点,且着火乡(镇、街道)数量较多,其比例超过所在县(市、区)所辖乡(镇、街道)数量的80%以上的,市政府约谈该县(市、区)政府主要负责人,以及着火乡(镇、街道)政府主要负责人。

国家环保、气象卫星每拍到1个着火点,除省级处罚50万元外,加罚所在县(市、区)1万元。现场检查每发现一堆,处罚所在县(市、区)0.5万元;超过10堆以上

的大面积连片焚烧者,每堆处罚所在县(市、区)1万元。

对乡(镇、街道)的追究:秸秆焚烧堆数达到50堆、70堆、120堆(区辖属乡镇街道减半),分别给予通报批评,分管副职免职、正职诫勉谈话,正职免职的处理。因秸秆焚烧受到省环保厅等省级部门通报批评或造成重大环境污染的,对被批评或重污染所在乡(镇、街道)分管副职和正职一律免职。

对县(市、区)的追究:秸秆焚烧堆数达到70堆、120堆、180堆(区辖属乡镇街道减半),分别给予通报批评,分管副职免职、正职诫勉谈话,正职免职的处理。因秸秆焚烧受到国家环保部、省政府通报批评或造成特大环境污染的,对被批评或重污染所在县(市、区)分管副职免职、正职诫勉谈话。凡受到诫勉谈话

以上处理的,一年内在评先及干部使用中,市环保部门和市禁烧办不得为其出具肯定性意见。对市直有关部门未履行规定职责,工作落实不到位的,依法依规追究部门负责人责任。凡被市政府或省禁烧办约谈的县(市、区),所在乡(镇、街道)的主要负责人停职;凡被省政府约谈的县(市、区),所在乡(镇、街道)的主要负责人免职。

市政府强调,要严防焚烧垃圾等,根据《大气污染防治法》的规定和省政府的有关要求,将焚烧垃圾等视为焚烧秸秆进行严肃处理。各级禁烧、环保部门要严查垃圾焚烧行为,切实做到有烟必查、有火必罚。各县、乡、村及各级住建部门要各负其责、通力配合,加强对城乡居民、清运单位等的引导检查,及时做好垃圾的收集、清运、处理工作。

省辖市专场推介会举行

郭俊峰张志伟出席

本报讯(记者高轶鹏)9月11日下午,第六届“华合论坛”省辖市专场推介会在市文化艺术中心举行。省政府外侨办副主任郭俊峰、省政府外侨办副巡视员张志伟出席。来自俄罗斯、白俄罗斯、韩国等国和港澳台地区的嘉宾;郑州、开封、洛阳、平顶山等省辖市外侨和商务的部门负责人共260余人参加会议。

此次推介会由省政府外侨办主办,我市及洛阳、鹤壁、商丘四市外侨部门联合承办。

郭俊峰在致辞中称赞“华合论坛”为推动河南经济社会发展作出的贡献。他说,作为河南与海外侨

胞合作交流的重要平台,自2008年以来,“华合论坛”扎根于河南这片热土,适应形势发展,积极探索创新,会议的主题、内容和形式不断完善,已成为全国侨务经济科技领域最具影响力的合作交流平台之一。在“华合论坛”期间举办省辖市专场推介会,就是希望以“华合论坛”为桥梁,搭建各市与华侨华人合作交流的平台,促进各市经济社会发展。

在推介会上,洛阳、鹤壁、商丘三个城市进行了推介,来自韩国的三家企业进行了产品推介。在对接环节,嘉宾们饶有兴趣地就有关项目进行了深入的沟通与交流。

国际绿色低碳产业论坛举行

郭俊峰黄祥利致辞

本报讯(记者吴学清)9月11日上午,国际绿色低碳产业论坛在市文化艺术中心一楼音乐厅举行。省政府外侨办副主任郭俊峰,市委常委、统战部长黄祥利出席论坛并致辞。

国际绿色低碳产业论坛是第六届“华合论坛”的8个专项活动之一。论坛上,美国亚特兰大大学材料科学博士、曾担任美国威尔能科技国际集团公司总裁、现任深圳中兴生态环保研究院院长王志成,世界绿色气候机构全球支援议长、世界名誉大使本部代表申东燦,国家开发银行信息中心原主任、享受国务院特殊津贴专家、国家老龄委“首席金融顾问”陆德,世界绿色气

候机构全球支援议长、国际绿色监察新闻代表殷炫铨,细胞激活实验室代表理事朴东基,广东金发科技集团董事长助理赵雪芳等发表了精彩演讲。

当前,绿色低碳经济发展已成为全球经济发展的新主题。本次论坛以“绿色低碳、国际合作、和谐发展”为主题,以资源融合智慧分享为宗旨,着力推进绿色低碳发展方面的经验交流、科技创新和企业合作,为国内外专家学者、国际组织、政府部门、能源领域、企业高层提供了高端的对话平台。

论坛由省政府外事侨务办公室、市政府、世界绿色气候机构主办,市政府外侨办承办。

海内外电商与传统企业对接会举行

穆荣国李哲出席

本报讯(记者田秀忠)9月11日下午,第六届“华合论坛”海内外电商与传统企业对接会在平顶山博物馆一楼报告厅举行。省商务厅副巡视员穆荣国、副市长李哲出席对接会。

穆荣国在致辞中指出,电子商务作为全球化、开放化、网络化、高效化、便捷化的新业态,已经成为推动经济持续健康发展的新动力。近年来,我省电子商务呈现快速发展的喜人态势。希望出席这次会议的国内外互联网精英、知名电商企业在河南培育新经济和传统产业转型升级中深化合作,共享

发展机遇,共创美好未来。李哲在致辞中说,这次海内外电商与传统企业对接会的召开,为我市传统企业与电子商务开展深度合作、应用电子商务拓宽营销渠道、促进线上线下协同发展提供了一个难得的机遇。真诚期待各位专家为我市电子商务和传统企业融合发展把脉问诊、建言献策,希望各位业界精英、各界朋友能够持续对平顶山电子商务的发展给予关注和支持。

据介绍,共有60多家海内外知名电商企业和我市100多家电子商务与传统企业的负责人参加对接会。

省交通运输厅与中兴集团 签订战略合作协议

(上接第一版)

赵建才说,在我省构建公路、铁路、航空、水运四位一体的立体交通运输体系,大力发展多式联运,加快建设现代物流体系的进程中,离不开大数据、云计算、信息化等智慧交通技术,中兴集团在智慧交通、智慧城市等方面有着先进的技术和成功的经验。希望双方以此次协议签订为契机,充分发挥各自优势,实现深度合作,共同推进我省交通运输治理能力、服务能力的现代化和交通运输产业提质增效升级。

侯为贵说,河南自贸试验区的建设给中兴集团与河南省的合作带来了新机遇,中兴集团将充分发挥自身在信息产业方面的技术和人才优势,不断深化与河南省的战略合作,在河南省加快智慧交通建设、大力发展多式联运、构建立体交通运输体系中发挥积极作用,为促进河南经济社会发展作出积极贡献。

根据双方签订的协议,河南省交通运输厅和中兴集团双方积极探索并创新商业模式,探讨政府和社会资本合作、政府购买服务、混合所有制等多种合作形式深度合作,着力在智慧交通、云计算及大数据等技术领域开展创新应用,实现河南省交通运输信息化科学发展。



八方来客聚鹰城

9月11日上午,第六届华侨华人中原经济合作论坛在市会议中心开幕。图为开幕式前来自世界各地的客商、嘉宾(上图)以及工作人员(左图)准备进场。

本报记者 牛智广 摄

“华合论坛杯” 创新创业大赛启动

(上接第一版)而且为广大创新创业人才提供了实现梦想的舞台。希望各参赛团队把握机会,抓住机遇,借助大赛平台,用好各方资源,积极促进成果转化,实现大赛“万侨创新,成就大业”的真正目的。平顶山市将以此为契机,进一步优化创新环境,营造创业氛围,为创新创业者提供更加有利的条件,搭建更加广阔的舞台,努力让各类人才的创造活力竞相迸发、创业才华充分施展、创新成果获得回报。

据了解,“华合论坛杯”创新创业大赛以“万侨创新,成就大业”为主题,由省科技厅、市政府主办。活动将评选“十大创业英雄”和“十大创新名企”,并进行颁奖。

“华合论坛”中新青年论坛· 中原合作交流会在平顶山举行

(上接第一版)多与我市本地青年企业家沟通洽谈,碰撞思想,就青年人普遍关心的创新创业等问题深入切磋,共筑梦想。同时,也希望新西兰青年朋友为我市发展出谋划策,多宣传、多推介平顶山,带动更多的新西兰和海外青年朋友来河南、来平顶山参观考察,创新发展,共同谱写双方经济文化交流合作新篇章。

张荣海也就中新合作交流提出殷切希望。

会上,中新双方共签约8个项目,总投资23.6亿元人民币。新西兰中华青年联合会会长高晓月致辞。与会中新青年代表作了发言。

同心助力·中国尼龙城(河南 平顶山)发展高峰论坛举行

(上接第一版)让平顶山在中原崛起河南振兴富民强省的进程中更加精彩。

张亚忠说,希望这次高峰论坛成为交流经验、共谋发展的重要纽带,成为各位宾朋科技合作、投资兴业、开创业、回报社会的良好契机,成为汇聚天下、共襄盛举、助推发展的一大品牌,为平顶山加快科技创新、推动转型发展注入强劲动力。

梁铁山在致辞时说,建设中国尼龙城,是平顶山市与平煤神马科学研判全球尼龙行业发展趋势,依托现有产业基础,携手推进结构调整,加快城市转型的重大举措。力争5-10年内形成技术领先、配套齐全、产品高端、国际一流的千亿级尼龙生产基地,加快建设新型国际

化能源化工企业,推进平顶山由“中原煤仓”向“尼龙新城”转型,叫响尼龙城市品牌,擦亮特色城市名片。

梁铁山说,中国尼龙城的建设,需要全球尼龙行业各方面力量的共同参与。我们真心期待有更多更好的尼龙项目进驻平顶山,落户尼龙产业园,真诚希望与优秀同行企业互信互利,共赢发展,努力开创平顶山尼龙产业大发展、大繁荣的崭新局面。

黄祥利在简要介绍了我市市情后表示,我们要以此次论坛为契机,顺应尼龙产业发展新趋势,一方面依托平煤神马集团等骨干企业,积极推动尼龙产品高端化、差别化发展;另一方面联合平煤神马集团,加大开放招商力度,吸引国内外

尼龙优势产业到平顶山集群集聚发展,打造千亿元营业收入的中国尼龙城。真诚期望大家为我市尼龙产业发展传经送宝、出谋划策,我们将倍加珍惜论坛成果,努力把大家提出的真知灼见转化为尼龙产业做优做大做强的实际成效。热烈欢迎有识之士来平顶山投资兴业,我们将努力创造良好的投资环境、政策环境、市场环境和生活服务环境,让各位的投资在平顶山得到满意的回报。

论坛上,来自国家科技部、中国合成树脂供销协会等研究院所、高校的专家学者就尼龙化工产业未来发展趋势及竞争战略的分析、尼龙化工产业链的发展研究与合作交流等作了主题演讲。

河南城建学院本部成人招生

★2016年招收高中起点专科、本科,专升本层次学生,涵盖土木工程、工程管理、工程造价、建筑工程技术、道路桥梁、环境工程、给排水、测绘、电气、燃气、规划、建筑学、建筑环境、化工、计算机、机电一体化、热能与动力工程、房地产、财务管理、法学、园林等30多个专业。

★另:我校负责西北工业大学现代远程教育常年招生。

招生电话:0375-3673580 网址:http://jxy.hncj.edu.cn/

地址:平顶山市新城区龙翔大道 欢迎报考河南城建学院!

许庆再夺冠 加冕“十金王”

还将参加两项比赛

本报讯(记者沙星海)里约时间9月10日下午,在男子56级50米自由泳比赛中,我市许庆以28秒81成绩再夺一枚金牌。这是本届残奥会他夺得的第三枚金牌,也是他连续四届参加残奥会夺得的第十枚金牌。

许庆告诉本报记者,比赛非常紧张,自己一天睡不到4个小时,终于拿下了对自己有着特殊意义的第十枚奥运金牌。“我快累趴下了,但昨晚睡觉抽筋抽醒的感觉真是爽到爆,后面我还会努力。收到了家乡亲朋

友发来的许多祝福,非常感谢。不是不回大家微信和祝福,我的确没劲了,谢谢大家。”

里约残奥会第二个比赛日,中国代表团收获了13金8银8铜,以20金17银12铜高居奖牌榜首。9月12日和17日,许庆还将参加200米混合泳和100米自由泳比赛。

我市另一名选手王金刚目前世界排名第四,将在9月12日参加男子50米蝶泳预赛。他说:“许庆给了我很大激励,我要尽最大努力取得好成绩。”

刘氏企业家项目对接洽谈会在鲁山县举行

严寄音出席

本报讯(记者常洪涛)9月11日下午,第六届“华合论坛”刘氏企业家项目对接洽谈会在鲁山县产业集聚区举行,市人大常委会副主任严寄音出席。

马来西亚中华总商会名誉顾问、汉联机构执行董事潘斯利拿汀刘陈慧玉女士,马来西亚汉联机构董事经理刘国强先生及夫人陈莉女士,马来西亚新山中华商会会长刘国胜先生,世刘会常务副主席、香港刘氏宗亲总会有限公司董事长、加拿大丰行主席刘孝德先生等70余名刘氏企业家及客商参加洽谈会。

鲁山县有关负责人代表县委、县政府和鲁山人民向不远万里、回

归桑梓的刘氏企业家表示热烈的欢迎,向长期以来关心支持鲁山发展的海内外广大刘姓宗亲致以亲切的问候和衷心的感谢,并简要介绍了鲁山县情。

会上,与会企业家到鲁山县产业集聚区实地参观考察了万通机械制造有限公司、鲁吉兰实业有限公司、靖煜实业有限公司等企业。

会上,鲁山县产业集聚区相关负责人介绍了园区基本情况,并进行了项目推介,企业负责人分别做了企业推介,参会的客商代表发言。现场签约了投资10亿元的沙河城区段治理项目和投资5亿元的鲁山县养老服务中心项目。